

1 Reunião Ordinária do dia 07 de outubro 2003.
2 Horário: 9:30 as 11:00 horas
3 Local: Sala do GPC
4

COMISSÃO	PRESENÇA	NOME
1. Orçamento	Presente	Erni Benjamin Stein
2. CIST	Faltou	Jaime Ferreira
3. Acesso ao SUS	Presente	Marina Fonseca
4. Saúde da Mulher	Presente	Wilma kaiel
5. Interiorização	Presente	Aguida Ignez
6. ACS/SESA	Presente	Carlos Eduardo Francisco
7. Saúde Mental	Presente	Oswaldino Moreira Só
8. DST/AIDS	Faltou	Rita Esmanhoto
9. Municipalização e Consórcios	Faltou	Irlando Carulla

5 **Desenvolvimento da reunião:**

6 **Pauta: 1)** – Boletim do CES - Encaminhamentos do Presidente do CES/PR em 25/09/2003, conforme
7 Ofício anexo:

8 2- A Comissão Organizadora da 6ª Conferência Estadual de Saúde, esteve presente com: Valdir, Joelma,
9 Ruy, Rosita, Roberto Caunuto, Leite, Marina Assasuma e Suely Vidigal.

10 A reunião iniciou-se as 9:30 h, com Erni - Coordenador da Comissão fazendo explanação sobre as
11 reuniões anteriores, em seguida informa que recebeu Cópia do Ofício nº 1952/2003 G.S com despacho
12 do Presidente do CES/PR retomando a Confecção dos Boletins . onde o gabinete informa que os gastos
13 deverão ser assumidos pelo Conselho. INFORMA AINDA A QUE NA Comissão só foi recebido Texto da
14 CAOF.. Marina informa que solicitou as fotos de matéria da Assistência e Acesso ao SUS, para publicação.
15 A seguir foi discutido sobre a 6ª Conferência Estadual de Saúde, sendo Ruy e Joelma entendem que este
16 Boletim, deve dar preferência a este tema. Marina Fonseca discorda, Ruy pergunta se há possibilidade de
17 fazer o jornal com papel mais em conta, sendo que isto irá diminuir os gastos. Erni esclarece que desde
18 seu Planejamento a Comissão sempre priorizou que nos meses de agosto e setembro de 2003 deveria ser
19 feito Boletim de 8 páginas e no mês de março de 2003 na reunião da Comissão Organizadora desta
20 Conferência isto foi comunicado. Marina Fonseca diz que poderia sair um encarte sobre a Conferência,
21 junto com o Boletim desde que a SESA esteja junto pois a Conferência é também da SESA. Leite diz que
22 concorda com a Marina Fonseca para que tenha um encarte junto com o Boletim. Joelma entende que
23 quem está a Conferência é o CES portanto deve sair o Boletim com os informes das Comissões , mas
24 tem que ter alguma coisa sobre a Conferência . Leite diz que não devemos ficar discutindo quem vai
25 pagar o quê, mas dar desenvolvimento na reunião para que possamos chegar a um ponto. Picoreli dia
26 que se deve fazer somente o Boletim pois para o pessoal do interior terá mais informação sobre a
27 Conferência. Carlos Eduardo/SESA diz que tem só uma semana para fazer , caso contrário não ficará
28 pronto para dia 24 de outubro, ele pede coerência para que seja feito um trabalho bem feito fazendo
29 um encarte junto com o Boletim e após a Conferência seja feito um Boletim somente sobre a
30 Conferência, lembra ainda da falta de Recursos Humanos(jornalista) para apoiar este CES-PR.

31 Jaime frisa que as matérias das Comissões devem ser feitas pelo CES/PR, pois o que a Imprensa coloca
32 para a população , sabemos que não é a verdade, percebe que a questão de prazo é um entrave e que
33 tem que sair o Boletim pois encaminha-se para a gráfica sexta- feira e na segunda está pronto.

34 Leite diz que caso haja algum impedimento o que faremos ? Vamos priorizar os dois, caso haja algum
35 impedimento vamos priorizar o que será editado, caso isto ocorra. Rosita se responsabiliza de fazer a
36 correção do texto do Boletim da 6ª .

37 As Comissões tem que enviar os Textos até amanhã dia 8, para que seja publicado no Boletim nº 2.
38 Joelma propõe que assim que possível volte à Pauta do CES a questão da Estrutura da Assessoria da
39 Comunicação do Conselho. **Por fim definido que:**

40 1- Boletim nº 2 do CES-PR com 4 páginas e Capa da com Tema 6ª Conferência Estadual de Saúde.

41 2- Encarte Especial da 6ª Conferência(a cargo da Comissão Organizadora)

42 3- Editorial a cargo da Comissão Organizadora da 6ª Conferência.

43 4- Material das Comissões: Orçamento, CIST, Acesso ao SUS, Saúde Mental, Recursos Humanos e
44 Interiorização.

45 5- Matéria sobre a Conferência Estadual e Nacional de Assit. Farmaceutica.

46 O prazo de revisão é dia 14 de outubro, de modo a impressão ser viabilizada para dia 24 de outubro.

47

48 **PRÓXIMA REUNIÃO:**

49 13 de novembro(5ª feira) : Horário 14 horas

50 Relatora: AGUIDA.